

Месячник героико-патриотического воспитания, февраль, 2022, 5 б класс

Учащиеся 5 б класса приняли активное участие в месячнике героико-патриотического воспитания, который начался общешкольным классным часом «Блокадный хлеб» (27.01) в рамках Всероссийского урока, посвященный блокаде Ленинграда. Ребята внимательно выслушали рассказ учителя и посмотрели фотохронику тех событий. Потом посыпался шквал вопросов. Это были и вопросы по названиям – блокада, «дорога жизни», паёк, буржуйка и многие другие и вопросы о жизни в городе во время блокады.

Барыева С. и Заикина А. приняли участие в конкурсе рисунков «Солдатами не рождаются»



Трухин К. участвовал в конкурсе стихов (16.02) «О подвиге, о доблести, о славе» со стихотворением Александра Твардовского «Рассказ танкиста»

Команда класса (Удрас К., Габайдуллин Р., Гофер Р., Петрова В., Фотеева Я.) попробовали свои силы в интеллектуальном конкурсе – игре «Нить времен не прерывалась» (17.02). Ребята с волнением готовились к предстоящей игре, подбирали и изучали материал по подвигам и сражениям героев нашего Отечества.

Всем классом мы разучивали на переменах песню «Алёша» на стихи К. Ваншенкина, муз. Э.Колмановского и «Служить России» на стихи Э.Ханка и муз И.Резника. Выполнили постановку, рассказав о том, как появилась эта песня, приняв участие в фестивале инсценированной песни (18.02) «Был слышен вальс в лесу прифронтовом»



20 февраля состоялась акция поздравления ветеранов «Ветеран живет рядом». Учащиеся 5 б класса вручили открытки двум ветеранам.

24 февраля в составе всего класса ребята посетили школьный краеведческий музей «Память», совершив заочное путешествие на Мамаев курган. Руководителю музея Ольге Евгеньевне большое спасибо за увлекательную и познавательную экскурсию. Ребята очень внимательно слушали экскурсовода и после этого правильно ответили на все вопросы.



В рамках декады были проведены еще два классных часа (11.02) «Стихи о подвиге» и (25.02) «Пионеры – герои». Оба классных часа были подготовлены учениками 5 б класса.



В рамках участия в городской программе «Патриоты Челнов» был выпущен видеоролик с исполнением песни - гимна юнармейцев «Служить России» и плакат «Юнармейцы – хранители воинской славы».



Ученики класса Безруков Сергей, Власова Алина и Хваткова Каролина начали составлять кроссворд по истории по теме «Великая Отечественная война».